



Разыскивается житель Челябинской области, пропавший в 2012 году



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области обращается к средствам массовой информации и жителям региона с просьбой оказания помощи в установлении местонахождения жителя Челябинской области.

Следственным отделом по г. Чебаркуль Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области разыскивается гр. Упаков Сергей Хабибуллович, 15.06.1990 г.р., уроженец с. Белово Уйского района Челябинской области, который в ночь с 10 на 11 мая 2012 года ушел из своего дома, расположенного по адресу: Челябинская область, Уйский район, с. Белово, ул. Мира, 19-1, и не вернулся. До настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы: рост около 175-180 см; среднего телосложения; лицо овальное; волосы: темные, короткие; лоб высокий; брови темные, дугообразные; нос прямой; губы: верхняя тонкая, нижняя толстая; подбородок средний.

Был одет: короткая куртка темного цвета на молнии, кепка темного цвета, кеды темного цвета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

с полосками белого цвета.

Особые приметы: отсутствует передний правый резец на верхней челюсти.

Просьба, всем кто владеет какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемого обратиться по телефонам: следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области: 8(4822) 65-62-81, 65-62-82, 65-62-22.

16 Марта 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1023034>